2022F9HDHAREICDNT

2022%7H28H

ERA A4

BERAZRKRSHT. FHERRICHEN202 259 ABRMSICHASAIHEREH
HORELZITLELT

TR, BEDEBY. 202 2F8 AR ICHATHENEEBELE 1mH-Y
3. 92 (FiA) BIFLIFSETWVEEET,

ABOARCHEREN 4 7TmMOBREMLCRETIE, 20228 AEANELLEAT,
1MAHEY 184 (Frid) DEIZFEIFELYFET,

SEDHAMEDHEE, 2022F4A~2022F6 ANDLNG (RIERAHR)
FHfite (BHHEHE) ITXYVEESh-FEHYFEEME®A. 8] (2022F3A~
2022%5H0) LYLAo2&IZLDEHEDNDTT,

HE. 202259 ARHSICHERAT HIHECOEFEL T, BHOKRHIEETOET
P, RUBICBRFICEREITT S THRTHERAEZFOLMOE] £T, HohlLOEHoE
W=LEF,

U E

BRLEHE R
EERAABRASH

W WBER Bz e
TEL 0256—72—-3337




<AHl #H>

¥ € & (20225F9A8)
O — ik H R HIEHIF K&
(BREADCHEAZIZIHLTA - B COWThhDRERNABRINET)
202258 AICEAINAREHESHMELELIHFE., 1mMH-Y3. 92H
(BA) DEIELIFERYET,
B, HREREHSHEMMLTH50. 120 FHA) ABLTHESZEEW:LE
¥, Tz, ERHEEEEDLY FE A

(—i A R s R £ K] (Fiad)
1HADTERE EAME By

(BRXZ) (A AHEY) |2022F9 A%t | (REREMAHE)

HERA om ~ 25m 660.00 M 159.98 M 109.86 M

HEXRB 26m ~ 250m 924.00 H 149.42 H 99.30 M

HERC 251m ~ 2,123.00 H 144.63 M 94.51 H

AAREF. REBOEENS20BLUA (RIRHEBEREE) [CEILOWEEIEEICE,
BIRHE LT YET, BIHESERARZAET TEIILVWEESGEICE, BIRHEE (BIR
HMEZI%INVYIBL LEERH) LLGVET,

(HAMEDFHEK]
BigpE = EApE Bd) + AHENEEM () x CHERE
HERFHLE = AZANE x HERE - (14+ HERE)
(LEEAEDOHR. 1AXRGEOHBENEL-BEFIHBETYIETET)

BRERECHITDIE

1HhAD 2022%9H 2022%8AH1
CER=E AR bilack 25l
47 m| 7, 946 H/A| 7, 762 M/A|+184 A/B| +2. 37 %

Y& IREE P

MIEBEREL(ZFABOARSHEHENA7mM (43, 12AHP2—)L) OZREZVLLET,
B, BEREFHE (47m) . YHICBH3CRE14HEHE-YDOEHFEHE B
(2016EE~2020EENDSEMEY) IZEDDVWTHBYET,



RIS C HERUREDEEIC DT

202254~ 2022530~ —
6 A IR EHilE 5 A EEHER FAE Y [T A%

L N G EH g

(gagsE | 101 840 FA/t] 96, 850 F/t| 37, 960 M/t

EHmEEiEs | 103, 900 H/t 98, 810 H/t 38, 730 H/t

SREER +50. 12 A/t +46. 20 A/t —

%

S

FEREHEEDEE
FHEREEE = L NGTHlE (2022648 ~202266AZ5#5tE) x1. 0202
=101, 840/ tx1. 0202
=103, 897. 168MH/t
| (1I0MREEERA)
= 103, 900Mt
RFHEREESEOEE
B EENEE = FHREAMEE — EEFYRERMEE
= 103, 900M/ t — 38, 730M/t
=65, 170/t
| (100MRimEI YR T)
=65, TO0H/t
FEE (1mbizlY) OEE (FHYRIMEENEEFYFEIMEEULD EF)
OB fE = FRMEKLTEE100MAX0. 070M x (1+HEBHR)
=65, 1T00M 100Mx0. 070Mx1. 10
= 50. 127H
| UM EEIMUTOmHBIYIET)
= 50. 128/m
RFHEEZEENZE 1 O OFIC D ERENESHHEZE 1 mH-YO0. 077H
(0. O70MIZ1. 10 (1+HEME) ZXLI-E) ABLET,
LEHEORER.
@ REFEHSEMICHL. 1meRY+50. 12M (BR) BELET. |
@ 202258RICEAINAREHSEML LB LILBE. 1nby |
3. 92F (M) OBIELFLEAYET,




